

Базовая страница

Страна	Российская Федерация (Россия)
Категория данных	Международные резервы и другая ликвидность в иностранной валюте органов денежно-кредитного регулирования

Лицо, ответственное за контакты	Рыбаков Игорь Геннадьевич
Организация	Центральный банк Российской Федерации, 107016, Москва, ул. Неглинная, 12
Телефон	+7(495)771-96-10
Факс	+7(495)771-44-64
Электронная почта	rig1@cbr.ru

Данные: охват, периодичность и своевременность	
Характеристики охвата	<p>Данные по международным резервам и оценка предстоящих изменений международных резервов и другой ликвидности в иностранной валюте органов денежно-кредитного регулирования Российской Федерации публикуются в эквиваленте долларов США.</p> <p>Международные резервы Российской Федерации включают:</p> <ul style="list-style-type: none"> • внешние финансовые активы: <ul style="list-style-type: none"> – резервные активы в иностранной валюте; – специальные права заимствования (СДР); – резервная позиция в МВФ; – другие резервные активы (обратные РЕПО с нерезидентами и прочая дебиторская задолженность). • монетарное золото. <p>Форма «Оценка предстоящих изменений международных резервов и другой ликвидности в иностранной валюте органов денежно-кредитного регулирования Российской Федерации» включает следующие разделы:</p> <ul style="list-style-type: none"> • международные резервные активы и другая ликвидность в иностранной валюте; • predetermined изменения международных резервов и другой ликвидности в иностранной валюте; • условные изменения международных резервов и другой ликвидности в иностранной валюте; • справочные статьи. <p>Пересчет в доллары США осуществляется на основе официальных курсов иностранных валют к российскому рублю и котировок золота, устанавливаемых Банком России и действующих по состоянию на отчетную дату. Пересчет СДР в доллары США осуществляется по курсу, устанавливаемому МВФ. Ценные бумаги учитываются по рыночным котировкам.</p> <p>Методологической основой формирования данных являются шестое издание Руководства по платежному балансу и международной инвестиционной позиции (РПБ6) МВФ и Руководство «Международные резервы и ликвидность в иностранной валюте. Формы предоставления данных: руководящие принципы» МВФ (2012 г.).</p>

Периодичность	<p>Общий объем международных резервов Российской Федерации по состоянию на конец рабочей недели: еженедельно.</p> <p>Международные резервы Российской Федерации: ежемесячно.</p> <p>Оценка предстоящих изменений международных резервов и другой ликвидности в иностранной валюте органов денежно-кредитного регулирования Российской Федерации: ежемесячно.</p> <p>Международная инвестиционная позиция по международным резервам Российской Федерации: ежемесячно.</p>
Сроки представления	<p>Общий объем международных резервов по состоянию на конец рабочей недели: в четверг после отчетной недели.</p> <p>Международные резервы Российской Федерации: не позднее 7 дня месяца, следующего за отчетным периодом.</p> <p>Оценка предстоящих изменений международных резервов и другой ликвидности в иностранной валюте органов денежно-кредитного регулирования Российской Федерации: не позднее 20 числа после отчетного периода.</p> <p>Международная инвестиционная позиция по международным резервам Российской Федерации: не позднее 7 дня месяца, следующего за отчетным периодом.</p>
Доступность для общественности	
Предварительное распространение информации о сроках опубликования данных	<p>Банк России ежемесячно распространяет календарь предварительных сроков публикации данных, установленных ССРД, содержащий сведения о датах распространения показателей в текущем и трех последующих месяцах на официальном сайте в сети Интернет по адресу: http://www.cbr.ru/statistics/?PrId=calrus и в «Статистическом бюллетене Банка России» (http://www.cbr.ru/publ/?PrId=bbs).</p> <p>Календарь предстоящих публикаций официальной статистической информации Банка России, в том числе по статистике внешнего сектора, размещается по адресу: http://www.cbr.ru/statistics/?PrId=indcalendar</p>
Одновременное предоставление информации всем заинтересованным сторонам	<p>Данные по международным резервам в установленные сроки размещаются на официальном сайте Банка России в сети Интернет по адресу: http://cbr.ru/statistics/?PrId=svs&ch=Par_44617#CheckedItem и становятся доступными одновременно для всех пользователей.</p>
Достоверность	
Распространение информации о нормативно-правовых условиях формирования статистических данных, включая соблюдение конфиденциальности данных по отдельным респондентам	<p>Порядок составления и публикации платежного баланса, который непосредственно связан с международными резервами, определяется следующими нормативными актами:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Федеральный закон от 10.07.2002 № 86-ФЗ «О Центральном банке Российской Федерации (Банке России)»; • Федеральный закон от 29.11.2007 № 282-ФЗ «Об официальном статистическом учете и системе государственной статистики в Российской Федерации»; • Постановление Правительства Российской Федерации № 849 от 18.07.1994. <p>Эти документы, в пределах полномочий, предоставленных Банку России Конституцией Российской Федерации и другими федеральными законами, дают ему право:</p> <ul style="list-style-type: none"> • самостоятельно определять методологию формирования статистических и аналитических показателей, порядок их

	<p>распространения;</p> <ul style="list-style-type: none"> • запрашивать и получать необходимую информацию у федеральных органов исполнительной власти, их территориальных органов, кредитных организаций и прочих юридических лиц. <p>Банк России несет ответственность за публикуемые финансовые показатели. Поступившая от юридических лиц информация по конкретным операциям не подлежит разглашению без согласия соответствующего юридического лица, за исключением случаев, предусмотренных федеральными законами.</p> <p>С текстом Федерального закона «О Центральном банке Российской Федерации (Банке России)» можно ознакомиться на официальном сайте Банка России в сети Интернет: http://cbr.ru/today/Prtid=bankstatus</p> <p>Ответственным за составление данных по Международным резервам и другой ликвидности в иностранной валюте органов денежно-кредитного регулирования Российской Федерации является Департамент статистики Центрального банка Российской Федерации.</p>
<p>Порядок доступа органов государственного управления к информации до момента ее опубликования</p>	<p>Органы государственного управления Российской Федерации не имеют доступа к информации до момента ее официального опубликования.</p>
<p>Наличие комментариев министерств при выпуске статистических данных</p>	<p>Данные публикуются без комментариев со стороны министерств и ведомств.</p>
<p>Предоставление информации об уточнении данных и публикация уведомлений о внесении серьезных изменений в методологию публикуемых данных</p>	<p>Данные по международным резервам и ликвидности в иностранной валюте при первой публикации являются окончательными.</p> <p>Об изменениях в методологии составления данных по международным резервам и ликвидности в иностранной валюте сообщается в пресс-релизах на официальном сайте Банка России и в «<i>Статистическом бюллетене Банка России</i>».</p>
Качество	
<p>Распространение информации о методологии и источниках, использованных при подготовке статистических данных</p>	<p>Все размещаемые на официальном сайте Банка России данные по международным резервам сопровождаются кратким методологическим комментарием, а также содержат описание изменений, внесенных в методологию в динамике (http://cbr.ru/statistics/?Prtid=svs&ch=Par_44617#CheckedItem).</p> <p>Методологический комментарий к информации, распространяемой Банком России по ССРД, доступен по адресу: http://www.cbr.ru/statistics/?PrtId=meth</p> <p>Методология составления данных международных резервов также публикуется в «<i>Статистическом бюллетене Банка России</i>» (http://www.cbr.ru/publ/?PrtId=bbs).</p>
<p>Распространение детализированных компонентов, информации о согласованности взаимосвязанных данных, а также о статистических системах, позволяющих проводить перекрестные проверки и подтверждать обоснованность данных</p>	<p>Помимо данных о накопленных остатках международных резервов Российской Федерации Банк России ежемесячно размещает на официальном сайте инвестиционную позицию по международным резервам (http://cbr.ru/statistics/?Prtid=svs&ch=Par_44617#CheckedItem). Таблицы содержат информацию в разрезе видов резервных активов об изменениях, произошедших за счет операций, за счет изменений валютного курса, рыночных цен, а также в результате прочих изменений.</p> <p>Инвестиционная позиция по международным резервам квартальной периодичности публикуется в «<i>Вестнике Банка России</i>» (одновременно с платежным балансом и другими материалами статистики внешнего сектора),</p>

доступном на официальном сайте Банка России по адресу: <http://www.cbr.ru/publ/?PrId=vestnik>, а также в издании «Платежный баланс и внешний долг Российской Федерации» (<http://www.cbr.ru/statistics/?PrId=svs>).

Данные по международным резервам и раздела I. Формы «Оценка предстоящих изменений международных резервов и другой ликвидности в иностранной валюте органов денежно-кредитного регулирования Российской Федерации» соответствуют аналогичным данным, публикуемым в международной инвестиционной позиции Российской Федерации и в платежном балансе, согласуются с информацией Обзора центрального банка, который публикуется на официальном сайте Банка России по адресу: <http://www.cbr.ru/statistics/?PrId=dkfs>.

Распространяемые Банком России данные о графиках погашения по внешнему долгу Российской Федерации согласовываются с данными, представленными в разделе II таблицы «Оценка предстоящих изменений международных резервов и другой ликвидности в иностранной валюте органов денежно-кредитного регулирования Российской Федерации».

Дополнительная информация может быть получена путем запроса в Интернет-приемную Банка России (<http://www.cbr.ru/Reception>).